11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.04.2012 12:51:09

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.05.2012 12:47:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/263298/answer/263501




Bo-1%, y MyK4YWH IEPBUYHOTO LIUCTUTA HE OGBIBaeT.B0-2X, X7OPOUIIUNT BHYTPh HUKAK Ha
MOUYEIIOJIOBLIE TyTH He BAUseT. B 3X, aHTUOMOTUKY BHYTPb, KOHEYHO, BIUSIOT Ha Pe3ybTaT
6akmoceBa(yMeHBINAIT KOHIIEHTPALIUI0 MUKPOOHEIX Tel). B 4-X, KMIIIeYHOH MMalloYKU B MOYETI0JIOBBIX
IyTSX He NOIKHO OBITH BOOOIIIE.



